

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi 29.06.2023 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.160 din data de 22.06.2023.**

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, , Lehene Ileana, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, , Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan Tarkanyi Stefan. Absenti Jakab Gyorgy Csaby Abrudan Alexandra Oana Lorincz Eugen. Participă și delegații sătești.

Sedința se desfășoară la sediul Consiliului Local din localitatea Aghireșu Fabrici, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Domnul Traian Octavian Giurgiu, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi, președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghireșu pentru ședințele Consiliului Local Aghireșu, începând din data de 29.06.2023	Comisia nr.1,2,3	Secretar General
2.	Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA Eco-Metropolitan Cluj, pentru a vota cu privire la încheierea actului adițional nr.1 la contractul de delegare nr.1111/24.08.2022, aprobarea modificării prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de către Supercom S.A, în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj (lotul 1) nr.1111/24.08.2022, aprobarea tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor pentru lotul 1 și aprobarea modalității de facturare a serviciilor de către delegatul care se afla în raporturi contractuale cu utilizatorii pentru lotul 1.		Administrator public
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr.88/24.11.2022 de aprobare a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat, pentru obiectivul de investiție „Modernizare strazi în localitatea Aghireșu din comuna Aghireșu, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin Programul National de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului	Comisia nr.1	Compartiment achizitii publice
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru construire parc Fotovoltaic, racorduri și brânșamente, schimbare parțială destinație din zona de locuințe în zona industrială, comuna Aghireșu, județul Cluj.	Comisia nr.1	Compartiment urbanism
5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea că bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
6.	Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale din inventarul bunurilor situate în domeniul privat al comunei Aghireșu poz. 200, respectiv modificarea suprafeței de teren identificată de la 200000 mp. la 195000 mp	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
7.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Comuna Aghireșu, județul Cluj, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963	Comisie nr.2.3	Compartiment asistenta sociala
8.	Diverse		

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

În continuare, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.38 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghireșu pentru ședințele Consiliului Local Aghireșu, începând din data de 29.06.2023.

Președinte de ședință

Secretar

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot alegerea presedintelui de sedinta.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 38

La punctul doi al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbatere proiect de hotărâre nr.39 privind acordarea mandatului special reprezentantului in AGA Eco-Metropolitan Cluj, pentru a vota cu privire la încheierea actului adițional nr.1 la contractul de delegare nr.1111/24.08.2022, aprobarea modificării prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de către Supercom S.A, in baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare si transport a deseurilor in județul Cluj (lotul 1) nr.1111/24.08.2022, aprobarea tarifelor distincte pentru gestionarea deseurilor pentru lotul 1 si aprobarea modalității de facturare a serviciilor de către delegatul care se afla in raporturi contractuale cu utilizatorii pentru lotul 1.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot privind acordarea mandatului special reprezentantului in AGA Eco-Metropolitan Cluj, pentru a vota cu privire la încheierea actului adițional nr.1 la contractul de delegare nr.1111/24.08.2022, aprobarea modificării prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de către Supercom S.A, in baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare si transport a deseurilor in județul Cluj (lotul 1) nr.1111/24.08.2022, aprobarea tarifelor distincte pentru gestionarea deseurilor pentru lotul 1 si aprobarea modalității de facturare a serviciilor de către delegatul care se afla in raporturi contractuale cu utilizatorii pentru lotul 1.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abtineri – : împotriva – 0; se adopta hot. 39

La punctul trei de pe ordinea de zi se prezinta pentru analiza si dezbatere proiectul de hotarare nr.40 privind aprobarea modificării Hotărârii nr.88/24.11.2022 de aprobare a documentației de avizare a lucrarilor de interventii, a indicatorilor tehnico-economici actualizati si a Devizului General actualizat, pentru obiectivul de investitie „Modernizare strazi in localitatea Aghiresu din comuna Aghiresu, judetul Cluj” aprobat pentru finantare prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny”, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot privind aprobarea modificării Hotărârii nr.88/24.11.2022 de aprobare a documentației de avizare a lucrarilor de interventii, a indicatorilor tehnico-economici actualizati si a Devizului General actualizat, pentru obiectivul de investitie „Modernizare strazi in localitatea Aghiresu din comuna Aghiresu, judetul Cluj” aprobat pentru finantare prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny”, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abtineri – : împotriva – 0; se adopta hot. 40

La punctul patru de pe ordinea de zi se prezinta pentru analiza si dezbatere proiectul de hotarare nr.41 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru construire parc Fotovoltaic, racorduri si bransamente, schimbare parțială destinație din zona de locuințe in zona industrială, comuna Aghireșu, județul Cluj. Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru construire parc Fotovoltaic, racorduri si bransamente, schimbare parțială destinație din zona de locuințe in zona industrială, comuna Aghireșu, județul Cluj.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abtineri – : împotriva – 0; se adopta hot. 41

La punctul cinci de pe ordinea de zi se prezinta pentru analiza si dezbatere proiectul de hotarare nr.42 privind aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise in CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut in mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise in CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut in mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abtineri – : împotriva – 0; se adopta hot. 42

La punctul șase de pe ordinea de zi se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre nr.43 privind îndreptarea unei erori materiale din inventarul bunurilor situate în domeniul privat al comunei Aghireșu poz. 200, respectiv modificarea suprafeței de teren identificată de la 200000 mp. la 195000 mp

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot îndreptarea unei erori materiale din inventarul bunurilor situate în domeniul privat al comunei Aghireșu poz. 200, respectiv modificarea suprafeței de teren identificată de la 200000 mp. la 195000 mp.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abțineri – : împotriva – 0; se adoptă hot.43

La punctul șapte de pe ordinea de zi se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre nr.44 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Comuna Aghireșu, județul Cluj, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Comuna Aghireșu, județul Cluj, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 12: abțineri – : împotriva – 0; se adoptă hot. 44

La cap diverse consilierul local Octavian Traian Giurgiu spune că biserica din localitatea Ticu este cel mai vechi obiectiv din comuna noastră, astfel ca se impune ca la acordarea de finanțări de anul viitor să se propună o sumă mai mare pentru renovarea acestui obiectiv.

Tot la cap diverse consilierul local Octavian Traian Giurgiu menționează faptul că Aleea care era bună în parcul central din Aghireșu Fabrici s-a reparat, dar unde a fost stricată tot așa a rămas.

Legat de problema ridicată de către consilierul local Giurgiu Traian Octavian se evidențiază faptul că acordarea acestor finanțări nerambursabile de la bugetul local pot să fie făcute pe baza unor proiecte aprobate.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declară închisă ședința de consiliu local din data de 29.06.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Giurgiu Traian Octavian

**SECRETAR GEN.**

Liviu SALANTA